
2023年幼儿园教师节活动方案策划(模
板5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实
现目标，提高工作效率和质量。下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园教师节活动方案策划篇一

1、让孩子明白x月x日是教师节。培养幼儿从小尊敬教师的美
德。

2、幼儿经过自我动手画画，制作手工的形式，向教师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达本事和发展动手操作本
事。

1、各班主任制定本班活动资料与形式。

2、为幼儿供给相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《教师本领大》。

4大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一齐
制作花。

x月x日上午

（一）各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开
谈话活动。



（二）第一节活动课

1、用儿教师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《教师本领大》，我们一齐
说一边。

教师本领大

教师教师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的教师，长的什么样。

我们班有几位教师？谁能说一说咱们的教师都长的什么样？
（请个别幼儿说）

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月_日为教师节，―是我们教师的第一个节日，教师
最终有了自我的.节日。

全体幼儿在操场上集中，由教师主持开展庆祝教师节《我爱
教师》活动。

1、祝福送教师：

（1）爱要大声说出来。



（2）大班幼儿代表讲话。

2、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的教师拥抱，亲亲你爱的教师。

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

幼儿园教师节活动方案策划篇二

活动目的：

1 引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型 巩固画正
面人的技能。

2 发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3 加深幼儿对老师的热爱之情。

4 感受到教师节的快乐。

5 知道教师节是几月几号。

活动打算：

1 请配班老师配合上课。范例。



2 绘画纸 油画棒。

3 范画。

活动过程：

一 引出教师节，导入活动，引起幼儿爱好。

二 引导幼儿观察教师特征。

教师：此刻 我们看看x老师的头发是什么样的?(长发 短发
直发 卷发 辫子等)穿的衣服是什么颜色?什么样式?衣服上有
什么特点?(比如说图案什么的)

请幼儿仔细观察 并请幼儿回答。

请幼儿仔细观察 并请幼儿回答。

三 交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的具体的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大要把老师装扮得漂美丽亮的。幼儿作画，
教师巡回指导。

1 激励幼儿大胆作画，充分发挥自己的想象，画出每个老师
的不 同特点。

2 帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

3 激励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

四 评价作品，结束活动。

1 教师：我们来找一找，哪几张画画的是赖老师?哪几张画画



的是杨老师?

2 幼儿相互欣赏作品。

幼儿园教师节活动方案策划篇三

20xx年的9月10日，我们迎来了第37个教师节。今年教师节的
主题是：贯彻全国教育工作会议，推进教育事业科学发展。
活动本着全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感
恩、细腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活
动的感染力和影响力。

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

9月5日——9月16日

xx幼儿园

1、（9月5日——9月8）：以小班年级组为主要承办体，设计
教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要
活动内容。

2、（9月9日）：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪
念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大
班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3、（9月10日——9月16日）：教师节主题展牌展示，让孩子
懂得尊师重教，常怀感恩之心。



幼儿园教师节活动方案策划篇四

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、巩固画
正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受到教师节的快乐。

5、知道教师节是几月几号。

1、请配班老师配合上课。范例。

2、绘画纸、油画棒。

3、范画。

一、引出教师节，导入活动，引起幼儿爱好。

二、引导幼儿观察教师特征。

教师：此刻、我们看看x老师的头发是什么样的？（长发、短
发、直发、卷发、辫子等）穿的衣服是什么颜色？什么样式？
衣服上有什么特点？（比如说图案什么的）

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

三、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的具体的特点画出来，先画头，再画身体，最



后画胳膊和腿，大要把老师装扮得漂美丽亮的。幼儿作画，
教师巡回指导。

1、激励幼儿大胆作画，充分发挥自己的想象，画出每个老师
的不、同特点。

2、帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

3、激励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

四、

评价作品，结束活动。

1、教师：我们来找一找，哪几张画画的是赖老师？哪几张画
画的是杨老师？

2、幼儿相互欣赏作品。

幼儿园教师节活动策划方案

幼儿园策划活动方案

幼儿园活动策划方案

幼儿园活动策划方案

教师节学生活动策划方案

精选教师节活动优秀策划方案

幼儿园毕业活动策划方案

幼儿园教学活动策划方案



幼儿园敬老活动策划方案

幼儿园中班活动策划方案

幼儿园教师节活动方案策划篇五

花满校园语成蹊

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
老师的尊敬。

9月xx日――9月xx日

xx幼儿园

第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动内
容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画
活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常
怀感恩之心。


